Luiz Fernando dos Santos Duarte
Fernando Duarte
Ateliê tudoBarro
Tenho 55 anos, santista, pai e remador ...Sou novo na Cerâmica comecei no início de 2020, um pouco autodidata...vejo muitas aulas online... e adquiri conhecimento também com minha esposa que trabalha com cerâmica já há oito anos e foi aluna da ceramista Elizabeth Ruivo.
Compenso minha pouca experiência em cerâmica com mais de trinta e cinco anos de trabalho com Design Gráfico e Direção de Arte e de um trabalho paralelo com Arte durante todo esse período.
Pintura, gravura, fotografia, papel artesanal, encadernação e livro de artista são suportes nos quais sempre trabalhei. Frequentei ateliê em aula aberta com a artista Leda Catunda e também com o artista Paulo Pasta. Tenho uma obra exposta permanentemente no Metrô Faria Lima Um quadro descrevendo a vida do engenheiro que dá nome a estação.
Como ceramista participei da exposição realizada por vocês “Cerâmica em tempos de corona vírus”.
Foi gravada uma matéria na TvAparecida - Programa KOMBINA falando do ateliê que tenho com a minha esposa, mesmo ateliê mas marcas diferentes a minha e a dela.
https://youtu.be/lUDCJbpmnXY
Hoje encontrei na cerâmica uma forma de me expressar, e desenvolver um trabalho tanto autoral, quanto comercial, unindo todo esse meu conhecimento de desenho com a tridimensionalidade da cerâmica.
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